
 

 早いものでとうとう今年度最後の月になりました。また、学校閉鎖に入った日からちょうど１年

になります。今各学級では３月２日の集会に向けて、歌の練習に励んでいます。歌うときは感染症

対策のためマスクを着けたまま、窓を全開にしています。掃除の後の朝の会の時間にはあちらこち

らから子供達の歌声が聞こえてきて、なんだかとても優雅な気持ちになります。 
 

３月の予定 

１日（月） あいさつ・一声運動 

２日（火） ６年生を送る集会（３限 雨天順延） 地区別子供会⇒一斉下校 

３日（水） 図書ボランティア 委員会活動 

４日（木） 絵本の会 SC（渡辺 田邊） 

５日（金） PTA委員総会 19:00 ランチルーム 

６日（土） こどもセンター 

８日（月） 卒業式練習開始 

９日（火） 移動図書 

１０日（水） 紀之川中学校卒業式 

１１日（木） ALT 

１２日（金） SC（渡辺） 

１３日（土） こどもセンター 

１６日（火） 耳鼻科検診（１，３，５年） 

１８日（木） お別れ式 9:00 四箇郷小学校卒業証書授与式 10:00 

       児童登校８:20   在校生下校 9:20頃 

２０日（土） 春分の日 

２２日（月） SC（渡辺）  施設開放委員会 19:00校長室 

２３日（火） ALT  SC（田邊）  移動図書 

２４日（水） ３学期終業式（11：25 運動場 ※雨天時は放送）  

２５日（木） 春休み 

３１日（水） 離任式 8:20 運動場 ※転出する職員とのお別れの式です。 

       ※雨天時、児童は各教室に入り、放送にて離任式を行います。 

        １～４年生は終了次第下校（８：４０頃） ５年生は新年度に向けて机 

の移動を行った後、10：30頃の下校となります。 

＜新年度の予定＞ 

４月８日（木） 令和３年度新任式・始業式（８：２０ 運動場 ※雨天時は放送） 

         新しく赴任した先生の紹介や、新学年の担任発表等を行います。 

新２～５年生の下校は１１：００頃 新６年生は入学式準備のお手伝いがある

ため、１２：００頃の下校となります。 

  ９日（金） 令和３年度四箇郷小学校入学式（９：３０ 体育館） 

        新２～6年生の下校は１２：００頃 

児童アンケートの結果について 

 すこし遅くなってしまいましたが、昨年１２月に行った児童へのアンケートの結果についてご報告し

ます。なお、本校のホームページに円グラフにして見やすい形で掲載しています。ぜひそちらもご覧く

ださい。 
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（１）私は学校が楽しい 

＜低 学 年＞ 
１ とても楽しい      76% 
２ 楽しい         22% 
３ あまり楽しくない     2% 
４ 楽しくない        0% 

＜中・高学年＞ 
１ とてもそう思う    68% 
２ まあそう思う     27% 
３ あまりそう思わない   4% 
４ 思わない        1% 

（２）私は友達と仲良くしている  

１ とても仲良くしている    67% 
２ 仲良くしている      30% 
３ あまり仲良くしていない  3% 
４ 仲良くしていない     0% 

１ とてもそう思う    76% 
２ まあそう思う     21% 
３ あまりそう思わない   3% 
４ 思わない        0% 

（３）私は毎日の勉強が分かる 

１ よく分かる        48% 
２ 分かる          42% 
３ あまり分からない      9% 
４ 分からない         1% 

１ とてもそう思う    32% 
２ まあそう思う     50% 
３ あまりそう思わない  15% 
４ 思わない        3% 

（４）私は誰にでもあいさつができる 

１ きちんとできる           57% 
２ できる                   31% 
３ あまりできない           10% 
４ できない                  2% 

１ とてもそう思う       27% 
２ まあそう思う         47% 
３ あまりそう思わない   20% 
４ 思わない              6% 

（５）わたしは掃除を一生懸命している 

１ とても一生懸命している   56% 
２ 一生懸命している         39% 
３ あまりしていない          5% 
４ していない                0% 

１ とてもそう思う       53% 
２ まあそう思う         39% 
３ あまりそう思わない    6% 
４ 思わない              2% 

（６）わたしは自分や人の命を大切にしている 私は命の大切さや社会の決まりについて学んでいる  

１ とても大切にしている     81% 
２ 大切にしている           18% 
３ あまり大切にしていない    1% 
４ 大切にしていない          0% 

１ とてもそう思う       58% 
２ まあそう思う         33% 
３ あまりそう思わない    8% 
４ 思わない              1% 

（７）私は家の人に学校でのことをよく話す 

１ とてもよく話す           47% 
２ よく話す                 31% 
３ あまり話さない           18% 
４ 話さない                  4% 

１ とてもそう思う        43% 
２ まあそう思う          32% 
３ あまりそう思わない    16% 
４ 思わない               9% 

（８）私は給食の時間が楽しみだ 

１ とても楽しみだ           74% 
２ 楽しみだ                 19% 
３ あまり楽しみではない      6% 
４ 楽しみではない            1% 

１ とてもそう思う          60% 
２ まあそう思う            28% 
３ あまりそう思わない       8% 
４ 思わない                 4% 

（９）私の学校はきれいで、使いやすい 私の学校は美しく整っていて使いやすい 

１ とても そう思う       57% 
２ そう思う                36% 
３ あまりそう思わない       6% 
４ 思わない                 1% 

１ とてもそう思う           31% 
２ まあそう思う             44% 
３ あまりそう思わない       18% 
４ 思わない                  7% 

（１０）私にはいいところがあると思う 

１ とても そう思う        51% 
２ そう思う                30% 
３ あまりそう思わない      13% 
４ 思わない                 6% 

１ とてもそう思う          28% 
２ まあそう思う            43% 
３ あまりそう思わない      19% 
４ 思わない                10% 

  
今年度、新たに１０番の項目を追加しました。これは児童の自尊感情について調査する

ためです。この数値が高いほど意欲もありますし、少々の困難にもくじけない強い心が育
まれると考えています。私達はお子様のこの感情を高められるよう、寄り添い、認め、励
ましていきたいと思います。 


